

Международный день счастья



В 2012 году ООН утвердило 20 марта Международным днем счастья чтобы поддержать идею о том, что стремление к счастью является общим чувством для всех людей нашей планеты.

Сегодняшний праздник показывает нам, что счастье является одной из основных целей человечества. Данный праздник вышел в свет из небольшой страны — Бутан. Судя по результатам исследований жители Бутана являются самыми счастливыми людьми в мире.

На протяжении веков понятие счастья предоставляет широчайший простор для творчества поэтам, художникам, музыкантам, артистам. И, конечно, каждый человек, идущий по жизни со всеми ее радостями и заботами, обязательно постигает в пути свое неповторимое Счастье.